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Setkání motorkářů s europoslanci - Hodinová
motocyklová jízda poslanců Evropského parla-
mentu Bruselem nazvaná MEP Motorcycle
Ride se konala 25. června 2008. Jednalo se již
o 12. ročník akce a ta letošní zároveň zname-
nala oslavu 20. výročí fungování Federace
evropských motocyklových asociací FEMA
(Federation of European Motorcyclists Associ-
ations). Akce byla příležitostí pro motorkáře 
z celé Evropy setkat se svými volenými zástup-
ci v Evropském parlamentu. Českou republiku
reprezentovali z českých poslanců Evropského
parlamentu Ing. Oldřich Vlasák a MUDr. 
Miroslav Ouzký a zástupci Auto-moto-clubu
České republiky.

23. 6. – 1. 7. 2008 (11.)

Za větší transparentnost lobbistů - Zástupci zájmových skupin, kteří se snaží ovlivňovat dění v evropské politice,
se od 23. června 2008 mohou zapsat v registru Evropské komise. Není to však jejich povinnost, toto rozhodnutí
zcela záleží na jejich vůli. V České republice si s termínem lobbista spojujeme jména jako je Šlouf, Pitr či Mrázek;
pojem lobbování tak má spíše negativní obsahový význam. Lobbování je u nás občas také považováno za formu
úplatkářství, praktikovanou bezohlednými lidmi na podivných místech. V Evropě či USA jsou naopak lobbisté 
vnímání jako velmi důležitý zdroj informací a analýz; lobbisté jsou často velmi respektovaní lidé, bývalí politici či
manažeři velkých firem. V Bruselu dnes pracuje podle odhadů asi 15 až 20 tisíc lobbistů. Roční tržby z lobbingo-
vých aktivit se odhadují na šedesát až devadesát milionů eur. Ve Spojených státech amerických je podle údajů dení-
ku Washington Post v hlavním městě registrováno přibližně 34 tisíc lobbistů. Zatímco ve většině členských zemí
Evropské unie neexistují žádná pravidla pro lobbování, v Americe se lobbisté musí řídit 575 stránkami podrobných
pravidel. Na evropské úrovni je nejdále s regulací chování lobbistů Evropský parlament, kde se již dnes lobbisté
akreditují, existuje zde povinný rejstřík a kodex chování zakotvený v jednacím řádu. Otázkou však je, do jaké míry
se jím lobbisté řídí, neboť tento kodex není právně vymahatelný. Evropská komise proto usiluje o větší míru trans-
parentnosti lobbistů. Do konce roku 2008 by měl být zaveden jednotný a přehledný rejstřík dostupný na internetu.
Organizace, které se do rejstříku chtějí zapsat, musejí uvést, kdo jsou, o co usilují a o jaké oblasti politiky se 
zajímají. Také musejí uvést údaje vypovídající o tom, kolik peněz za možnost ovlivňovat dění v politice vynaloží. Spe-
cializované lobbistické firmy musejí uvést jména svých klientů. Aby se zápis do registru uskutečnil, budou lobbisté
muset podepsat etický kodex, kterými se při svém jednání s EK budou řídit. Osobně jsem přesvědčen, že je to cesta
dobrým směrem, která přispěje k posílení důvěry mezi samotnými lobbisty, firmami, politiky i občany.

Z Bruselu»

Oldřich Vlasák»

Klání v bowlingu - Na předprázdninové setkání pozvalo 20. 6. 2008 místní sdružení ODS Předměřice nad Labem
členy a kandidáty do krajských voleb z oblastního sdružení Hradec Králové. Po informacích o přípravě předvoleb-
ní kampaně, kterou přednesl lídr do voleb v Královéhradeckém kraji ing. Pavel Bradík, se do debaty zapojili také
další kandidáti do krajského zastupitelstva Miloslav Plass a Mgr. Petr Kmoch. Na dotazy týkající se připravovaných
investičních akcí a parkování ve městě Hradci Králové odpovídal náměstek primátora ing. Boris Herman. Ve svých
přeplněných programech našli chvilku na přátelské setkání i poslanec Parlamentu ČR ing. David Kafka a kandidát
do senátu za oblast Hradec Králové Doc. MUDr. Leoš Heger. Ti všichni však přišli do Předměřic především za spor-
tem, a tak se po krátkém čase místo povídání v nové sportovní hale v Bowling baru hlavně koulelo! 

(Na prvním snímku snímku v pozadí poslanci Oldřich Vlasák 
a Miroslav Ouzký, na druhém snímku poslanec Oldřich 
Vlasák coby motorkář.) 

Z Předměřic nad Labem»
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Z Pardubic»
Příklady dobré praxe - Ve svém příspěvku na semináři Evropské dotace pro obce - příklady dobré praxe, který se
konal 23. června Pardubicích v Domě kultury Dukla, poslanec EP Oldřich Vlasák rekapituloval programy pomoci 
z Evropské unie do roku 2004 před naším začleněním a následně do roku 2006. Ing. Vlasák ukázal na možnosti čer-
pání z alokovaných prostředků pro stávající programovací období a na příkladech srovnání s evropskými regiony 
a konkrétních údajích HDP naznačil perspektivu České republiky v kohezní pomoci po roce 2013. Zmínil také naši
problematickou výjimečnost 24 operačních programů a jejich složité implementace. Pro obce, kraje a stát zůstává
povinnost velkých investic zejména v oblasti vodního hospodářství, když k závazku naprostého čištění odpadních
vod do roku 2010 se minulá vláda zavázala v přístupových jednáních. V další části se Oldřich Vlasák zaměřil na okol-
nosti, které ovlivňují obchodní aktivity v evropském, ale i světovém měřítku. Jedná se například o dotační politiku
EU subvencování zemědělské produkce a regulace trhu s potravinami, energetickou politiku. Na závěr svého
vystoupení se přihlásil k podpoře vytváření integrovaných plánů jako metodě řešení úkolů v širších souvislostech
zejména pro velké urbánní celky.

Z Hradce Králové»
Souboj ODS a VPK na Dračích lodích - Prvním
předvolebním měřením sil dal by se nazvat souboj
týmů Občanské demokratické strany a Volby pro
kraj na Dračích lodích, který se uskutečnil jako
součást druhého ročníku Dne Labe v Hradci 
Králové. Ve čtvrtek 19. června přálo štěstí modrým.
Tým ODS vedený náměstkem primátora ing. 
Borisem Hermanem, pod jehož záštitou se letošní
ročník Dne Labe konal, měl v závěru přeci jen více
sil a ač je žlutý tým VPK doháněl, ODS dokázala,
že umí finišovat. Zasloužili se o to například kraj-
ský zastupitel a kandidát do voleb MUDr. Jan
Michálek, zastupitel města HK Josef Šejvl či další
kandidát do kraje Bořek Málek. Slibný začátek
volební kampaně.

Z Hradce Králové»
100 let mezinárodního ledního hokeje - V těchto dnech vyšla 
z podnětu europoslance Oldřicha Vlasáka knížka 100 let mezinárodního
ledního hokeje. Publikace navazuje na jedinečnou výstavu, která byla 
u příležitosti letošního stého jubilea světového hokeje uspořádána 
v dubnu v Evropském parlamentu v Bruselu. Mezi mnoha exponáty zde
byly k vidění dvě prestižní trofeje – pohár mistrů světa z roku 2001, který
získal český národní tým, i a slavný Stanley Cup, nejstarší trofej mezi-
národního sportu. Akci uspořádalo několik europoslanců a záštitu nad ní
přebral předseda EP Hans-Gert Pöttering a slovenský komisař Ján
Fígeĺ. „Výstavu jsme se rozhodli uspořádat s Peterem Štastným, 
slovenským europoslancem Vzhledem k tomu, že o výstavu byl skuteč-
ně neobyčejný zájem, rozhodl se ing. Vlasák nejen vydat publikaci k této
události, ale po dohodě s Českým hokejovým svazem obdobnou výsta-
vu uspořádat i v České republice. První expozice by měla být k vidění již
v září. Kde a kdy nám europoslanec zatím ještě neprozradil.

Zatím můžete nahlédnout do zmíněné knížky, kde jsou k vidění unikátní
fotografie z rozhodujících utkání ledního hokeje. Zajímavý je také 
průvodní text, kde se dozvíte řadu informací, které dosud nebyly publi-
kovány. Můžete si zde přečíst i rozhovory s legendami našeho hokeje.
Knížka je umístěna na webové stránce poslance EP Oldřicha Vlasáka
www.vlasak.eu 

Publikaci 100 let mezinárodního ledního hokeje je možné získat zdarma
v kanceláři poslance EP ing. Oldřicha Vlasáka, Vančurovo nám. 663,
Hradec Králové 500 02.

(Na prvním snímku náměstek hejtmana ing. Boris Herman a vpravo
MUDr. Leoš Heger, kandidát do Senátu. Druhý snímek: záběr na
závodní osmiveslice.) 
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